

## **Мой прадедушка**

*Родионов Виталий, ученик 8 класса  
МБОУ «Курасовская СОШ»*

День Победы в Великой Отечественной войне – это главная дата в истории России. Это день славы и памяти. В этот праздник мы вспоминаем миллионы погибших и выживших на полях сражений, перед которыми мы в вечном долгу. На защиту Отечества поднялся весь народ, и он сумел отстоять нам право на мирную жизнь. С тех пор прошло семьдесят пять лет. И чем дальше от нас победный май, тем полнее предстаёт перед нами героизм и отвага наших солдат. И нет такой семьи, в которой не хранились бы фотографии и документы дорогих людей - наших прадедушек, грудью вставших на защиту Родины в те суровые дни войны.

Я внимательно смотрю на портрет своего прадедушки Родионова Семёна Ивановича. В этом году ему исполнилось бы сто лет. К сожалению, его давно нет рядом с нами. Так давно, что мне не довелось его увидеть. Но в нашей семье всегда хранят память о нём и гордятся им!

Шёл сороковой год, молодого и энергичного Семёна из села Курасовка призвали Ивнянским РВК в армию. Служба проходила в воинской части гвардейско-зенитной дивизии ПВО ТМОР КБФ. Там же через год и застала его Великая Отечественная война.

С первых дней войны прадедушке пришлось отбивать налеты вражеских самолетов. Семён Иванович был наводчиком зенитной установки на Балтийском флоте береговой охраны. Немцы всё ближе подходили к Ленинграду. Захватить город они не смогли, но взяли в кольцо и почти три долгих года Ленинград был в блокаде. В этих условиях моему прадедушке и

другим морякам приходилось отбивать ежедневные налеты вражеской авиации.

За смелость и мужество, неоднократно проявленные при отражении налетов авиации противника на аэродромы и корабли Балтийского флота Семён Иванович был награжден медалью « За боевые заслуги».

Точной и самоотверженной работой на зенитной установке в течение всей войны солдат Родионов обеспечивал боевой успех орудия, огнем которого он сбил два самолета противника.

После войны Семён Иванович вернулся в родное село, женился. Вместе с женой воспитали восемь детей. Работал в колхозе, не боялся ни какой работы. Уйдя на пенсию, вместе с женой вели домашнее хозяйство, помогали детям растить внуков.

Умер он 1990 году, прожив 70 лет.

Своим будущим детям и внукам я обязательно расскажу, какой героический был мой прадед! Низкий поклон тебе, Семён Иванович и всем солдатам Великой Отечественной войны, которые преодолели тяжёлый путь к Победе, отстояли мир на нашей земле!